
Az alábbiakban olvasható táblázatok az MNB 2017-ben készített, a magyar lakosság fizetési szokásairól és 
készpénzhez fűződő viszonyáról szóló felmérés adatait tartalmazzák. A felmérés eredményei alapján készült 
„Készpénz vagy kártya? – A magyar lakosság fizetési szokásainak feltáró elemzése” című tanulmány a Pénzügyi 
Szemle … számában jelent meg és a … címen érhető el. 

 

 

1. táblázat: Jellemzően hogyan kapja meg rendszeres jövedelmét? – A válaszok megoszlása szociodemográfiai csoportok szerint 

n=1211 Inkább készpénzben Inkább átutalással Vegyesen  

Teljes lakosság 21,3% 73,5% 5,2%  
(18,7%-24,0%) (70,7%-76,3%) (3,8%-6,5%) 

ÉLETKOR 
   

16-29 éves 24,3% 70,2% 5,6%  
(17,8%-30,7%) (63,3%-77,0%) (2,0%-9,1%) 

30-39 éves 14,7% 80,5% 4,8%  
(10,3%-19,0%) (75,7%-85,4%) (2,2%-7,4%) 

40-49 éves 16,9% 78,6% 4,4%  
(11,2%-22,7%) (72,4%-84,9%) (1,2%-7,7%) 

50-59 éves 15,5% 76,4% 8,1%  
(9,6%-21,4%) (69,6%-83,2%) (3,8%-12,5%) 

60+ éves 28,8% 66,8% 4,4%  
(23,7%-33,9%) (61,5%-72,0%) (2,4%-6,4%) 

NEM 
   

Férfi 17,6% 76,3% 6,1%  
(14,1%-21,1%) (72,5%-80,2%) (3,8%-8,3%) 

Nő 24,6% 71,0% 4,4%  
(20,8%-28,5%) (67,0%-74,9%) (2,8%-6,0%) 

VÉGZETTSÉG 
   

Alapfokú 35,3% 60,1% 4,6%  
(26,9%-43,7%) (51,5%-68,7%) (0,9%-8,3%) 

Középfokú (érettségi nélkül) 24,6% 69,4% 6,0%  
(19,4%-29,8%) (63,9%-75,0%) (3,1%-8,9%) 

Középfokú (érettségivel) 19,0% 75,2% 5,8%  
(15,1%-22,8%) (71,0%-79,4%) (3,5%-8,0%) 

Felsőfokú 9,5% 86,6% 4,0%  
(6,2%-12,8%) (82,7%-90,4%) (1,8%-6,1%) 

LAKÓHELY 
   

Budapest 18,1% 74,4% 7,4%  
(12,6%-23,6%) (68,2%-80,6%) (3,6%-11,3%) 

Megyeszékhely 25,1% 70,6% 4,3%  
(19,4%-30,9%) (64,6%-76,5%) (1,9%-6,8%) 

Egyéb város 27,3% 68,4% 4,3%  
(22,0%-32,6%) (62,3%-73,9%) (2,0%-6,6%) 

Község/falu 14,1% 80,7% 5,3%  
(10,1%-18,0%) (76,3%-85,1%) (2,9%-7,6%) 
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MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ 
   

Aktív 15,8% 78,3% 6,0%  
(12,8%-18,7%) (74,9-81,6%) (4,0-8,0%) 

Munkanélküli 24,7% 70,9% 4,4%  
(3,7%-45,7%) (48,5%-93,3%) (0,0%-13,0%) 

Tanuló 23,4% 74,1% 2,5%  
(5,8%-41,1%) (56,2%-91,9%) (0,0%-7,3%) 

Nyugdíjas 30,5% 65,7% 3,8%  
(25,2%-35,9%) (60,3%-71,1%) (1,9%-5,7%) 

Egyéb 17,5% 75,7% 6,9%  
(8,7%-26,2%) (66,0%-85,3%) (1,7%-12,1%) 

HÁZTARTÁS JÖVEDELME 
   

100 000 Ft alatt 39,4% 55,8% 4,7%  
(30,8%-48,0%) (47,1%-64,5%) (0,7%-8,8%) 

100 001-200 000 Ft 24,3% 70,5% 5,2%  
(19,3%-29,3%) (65,3%-75,7%) (2,8%-7,6%) 

200 001-300 000 Ft 18,1% 77,6% 4,4%  
(13,0%-23,1%) (72,2%-82,9%) (2,0%-6,8%) 

300 001-500 000 Ft 10,8% 84,0% 5,2%  
(6,8%-14,8%) (79,2%-88,8%) (2,2%-8,2%) 

500 000 Ft felett 9,8% 84,3% 5,9%  
(2,1%-17,4%) (75,5%-93,1%) (0,8%-11,1%) 

Nem válaszolt 17,7% 74,2% 8,1%  
(7,9%-27,5%) (63,5%-84,9%) (2,0%-14,2%) 
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2. táblázat: Általában milyen módon fizeti rendszeres vásárlásait? – A válaszok megoszlása szociodemográfiai csoportok szerint 

n=1497 
Inkább  

készpénzzel 
Inkább  

kártyával 
Vegyesen készpénzzel 

és kártyával 
Teljes lakosság 45,9% 26,2% 27,8%  

(43,2%-48,7%) (23,9%-28,6%) (25,4%-30,3%) 

ÉLETKOR 
   

16-29 éves 59,6% 16,2% 24,1%  
(54,6%-64,7%) (12,6%-19,9%) (19,8%-28,5%) 

30-39 éves 36,1% 36,8% 27,0%  
(30,6%-41,7%) (31,5%-42,1%) (22,0%-32,0%) 

40-49 éves 36,5% 27,0% 36,5%  
(29,3%-43,7%) (20,8%-33,1%) (29,7%-43,4%) 

50-59 éves 42,6% 23,9% 33,6%  
(35,1%-50,0%) (18,0%-29,8%) (26,7%-40,4%) 

60+ éves 50,9% 26,8% 22,4%  
(45,5%-56,2%) (22,2%-31,3%) (17,9%-26,8%) 

NEM 
   

Férfi 42,5% 29,1% 28,4%  
(38,5%-46,5%) (25,6%-32,6%) (24,7%-32,0%) 

Nő 49,0% 23,7% 27,3%  
(45,1%-52,8%) (20,6%-26,8%) (24,0%-30,7%) 

VÉGZETTSÉG 
   

Alapfokú 76,3% 6,2% 17,5%  
(70,4%-82,2%) (3,0%-9,4%) (12,1%-22,9%) 

Középfokú (érettségi nélkül) 51,0% 18,2% 30,8%  
(45,4%-56,5%) (13,9%-22,6%) (25,7%-36,0%) 

Középfokú (érettségivel) 37,4% 29,6% 33,0%  
(33,1%-41,7%) (25,5%-33,7%) (28,8%-37,2%) 

Felsőfokú 20,3% 51,5% 28,1%  
(16,0%-24,6%) (46,2%-56,9%) (23,3%-33,0%) 

LAKÓHELY 
   

Budapest 40,6% 36,7% 22,7%  
(34,1%-47,0%) (30,6%-42,8%) (17,4%-28,0%) 

Megyeszékhely 43,2% 30,8% 26,0%  
(37,2%-49,1%) (25,5%-36,1%) (21,1%-30,9%) 

Egyéb város 50,9% 22,0% 27,1%  
(45,8%-55,9%) (18,1%-25,9%) (22,7%-31,6%) 

Község/falu 45,0% 22,3% 32,8%  
(40,0%-49,9%) (18,2%-26,3%) (28,1%-37,4%) 

MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ 
   

Aktív 34,9% 33,1% 31,9%  
(31,2%-38,7%) (29,6%-36,7%) (28,3%-35,5%) 

Munkanélküli 67,5% 14,7% 17,7%  
(56,2%-78,8%) (6,3%-23,1%) (9,0%-26,5%) 



 

 4/14 

Tanuló 65,6% 11,0% 23,4%  
(58,9%-72,4%) (6,5%-15,5%) (17,5%-29,3%) 

Nyugdíjas 52,4% 24,5% 23,0%  
(46,9%-58,0%) (20,0%-29,0%) (18,5%-27,6%) 

Egyéb 51,8% 14,6% 33,6%  
(41,1%-62,5%) (7,6%-21,6%) (23,5%-43,8%) 

HÁZTARTÁS JÖVEDELME 
   

100 000 Ft alatt 78,5% 6,7% 14,8%  
(72,6%-84,4%) (3,3%-10,1%) (9,6%-19,9%) 

100 001-200 000 Ft 53,3% 19,2% 27,5%  
(48,1%-58,6%) (15,2%-23,1%) (22,9%-32,2%) 

200 001-300 000 Ft 32,9% 30,5% 36,6%  
(27,3%-38,4%) (25,3%-35,8%) (31,0%-42,2%) 

300 001-500 000 Ft 28,8% 37,2% 34,0%  
(23,3%-34,4%) (31,3%-43,1%) (28,0%-39,9%) 

500 000 Ft felett 16,2% 59,7% 24,1%  
(8,5%-24,0%) (49,7%-69,7%) (15,5%-32,6%) 

Nem válaszolt 49,3% 29,2% 21,5%  
(41,0%-57,6%) (21,7%-36,8%) (14,9%-28,1%) 
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3. táblázat: Általában milyen módon fizeti közüzemi számláit? – A válaszok megoszlása szociodemográfiai csoportok szerint 

n=1383 

Készpénzzel  
(postán befizetett  

csekk is) 

Átutalással Csoportos  
beszedéssel 

Kártyával  
(online) 

Adott fizetési módot legalább részben használók aránya 

Teljes lakosság 69,9% 42,8% 27,7% 25,7%  
(67,4%-72,5%) (39,9%-45,6%) (25,2%-30,2%) (23,3%-28,1%) 

ÉLETKOR 
    

16-29 éves 76,5% 52,7% 29,2% 41,3%  
(71,7%-81,3%) (47,0%-58,5%) (23,8%-34,6%) (35,6%-47,0%) 

30-39 éves 65,3% 45,6% 35,0% 39,5%  
(60,0%-70,6%) (39,9%-51,2%) (29,7%-40,4%) (34,0%-45,1%) 

40-49 éves 73,5% 43,7% 21,0% 23,5%  
(67,4%-79,7%) (36,6%-50,8%) (15,5%-26,6%) (17,7%-29,4%) 

50-59 éves 76,4% 40,7% 25,5% 19,0%  
(70,6%-82,2%) (33,6%-47,9%) (19,3%-31,8%) (13,5%-24,5%) 

60+ éves 64,0% 37,3% 28,4% 16,2%  
(58,9%-69,2%) (32,1%-42,4%) (23,7%-33,1%) (12,2%-20,2%) 

NEM 
    

Férfi 68,4% 46,5% 28,1% 28,6%  
(64,6%-72,1%) (42,3%-50,7%) (24,4%-31,7%) (25,0%-32,3%) 

Nő 71,3% 39,5% 27,4% 23,1%  
(67,9%-74,8%) (35,7%-43,2%) (24,0%-30,8%) (20,0%-26,2%) 

VÉGZETTSÉG 
    

Alapfokú 85,1% 30,2% 14,9% 16,9%  
(79,8%-90,4%) (23,3%-37,1%) (9,8%-20,0%) (11,6%-22,2%) 

Középfokú (érettségi nélkül) 78,1% 42,2% 23,3% 24,7%  
(73,4%-82,8%) (36,6%-47,8%) (18,6%-28,0%) (19,9%-29,5%) 

Középfokú (érettségivel) 65,3% 46,8% 32,4% 27,4%  
(61,0%-69,6%) (42,3%-51,3%) (28,1%-36,6%) (23,4%-31,4%) 

Felsőfokú 52,9% 49,7% 38,0% 33,0%  
(47,4%-58,3%) (44,2%-55,1%) (32,7%-43,3%) (28,0%-38,1%) 

LAKÓHELY 
    

Budapest 58,8% 46,1% 33,1% 31,5%  
(52,4%-65,2%) (39,6%-52,6%) (27,0%-39,3%) (25,7%-37,3%) 

Megyeszékhely 63,4% 45,0% 33,6% 22,9%  
(57,7%-69,0%) (39,1%-51,0%) (28,1%-39,2%) (18,0%-27,7%) 

Egyéb város 73,2% 41,4% 24,4% 24,1%  
(68,6%-77,7%) (36,3%-46,5%) (20,1%-28,7%) (19,8%-28,4%) 

Község/falu 76,7% 40,9% 24,8% 25,5%  
(72,6%-80,9%) (35,9%-45,9%) (20,5%-29,1%) (21,2%-29,8%) 

MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ 
    

Aktív 68,3% 45,5% 28,7% 31,1%  
(64,8%-71,9%) (41,6%-49,4%) (25,3%-32,1%) (27,6%-34,6%) 

Munkanélküli 79,2% 32,1% 10,2% 21,3% 
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(68,9%-89,6%) (19,7%-44,6%) (3,6%-16,7%) (11,7%-31,0%) 

Tanuló 78,0% 58,0% 25,7% 39,0%  
(71,3%-84,7%) (49,4%-66,6%) (17,8%-33,6%) (30,5%-47,6%) 

Nyugdíjas 66,5% 36,4% 29,5% 14,9%  
(61,4%-71,7%) (31,1%-41,7%) (24,6%-34,4%) (10,9%-18,8%) 

Egyéb 80,8% 43,2% 27,1% 24,5%  
(72,8%-88,8%) (32,5%-53,8%) (18,0%-36,3%) (16,0%-33,0%) 

HÁZTARTÁS JÖVEDELME 
    

100 000 Ft alatt 88,4% 28,8% 13,1% 15,1%  
(83,9%-92,9%) (21,8%-35,9%) (8,1%-18,1%) (9,7%-20,5%) 

100 001-200 000 Ft 68,7% 36,9% 25,8% 21,6%  
(63,8%-73,6%) (31,8%-42,0%) (21,3%-30,4%) (17,4%-25,7%) 

200 001-300 000 Ft 67,2% 44,5% 27,9% 24,9%  
(61,6%-72,7%) (38,6%-50,4%) (22,7%-33,1%) (19,9%-29,8%) 

300 001-500 000 Ft 67,6% 58,4% 38,5% 35,1%  
(61,8%-73,4%) (52,2%-64,6%) (32,4%-44,6%) (29,2%-41,1%) 

500 000 Ft felett 50,7% 47,3% 37,5% 42,1%  
(40,1%-61,3%) (36,8%-57,7%) (27,4%-47,6%) (31,9%-52,4%) 

Nem válaszolt 64,5% 49,9% 32,4% 31,6%  
(56,0%-26,9%) (40,6%-59,3%) (23,8%-41,1%) (23,0%-40,3%) 
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4. táblázat: Egyetért-e az alábbi állításokkal? – A válaszok megoszlása szociodemográfiai csoportok szerint 

n=1478 

"Azért van szükségem  
készpénzre, mert sok 

helyen csak azzal  
lehet fizetni" 

"Jobban szeretek  
készpénzzel  
fizetni, mint  

elektronikusan" 

"Ha készpénzt  
használok, könnyeben 

tudom beosztani a 
pénzemet" 

"Amennyiben dönt-
hetnék, hajlandó vol-

nék kizárólag kész-
pénzmentesen fizetni" 

Inkább egyetértő válaszok aránya 

Teljes lakosság 79,1% 66,5% 61,4% 56,7%  
(76,9%-81,4%) (64,0%-69,1%) (58,7%-64,1%) (53,9%-59,5%) 

ÉLETKOR 
    

16-29 éves 70,5% 64,9% 63,4% 52,2%  
(65,8%-75,2%) (60,0%-69,8%) (58,4%-68,3%) (47,0%-57,4%) 

30-39 éves 79,3% 53,7% 55,5% 66,5%  
(74,7%-84,0%) (48,1%-59,2%) (50,0%-61,1%) (61,0%-72,0%) 

40-49 éves 84,8% 69,6% 60,4% 58,0%  
(79,5%-90,1%) (63,1%-76,0%) (53,4%-67,4%) (50,8%-65,1%) 

50-59 éves 80,2% 71,7% 60,5% 59,5%  
(74,2%-86,2%) (65,3%-78,2%) (53,3%-67,6%) (52,2%-66,9%) 

60+ éves 80,1% 70,2% 64,6% 51,7%  
(75,7%-84,5%) (65,4%-75,0%) (59,4%-69,7%) (46,3%-57,2%) 

NEM 
    

Férfi 77,2% 63,1% 58,2% 59,1%  
(73,8%-80,5%) (59,3%-66,8%) (54,3%-62,2%) (55,1%-63,1%) 

Nő 80,9% 69,6% 64,2% 54,6%  
(77,9%-83,9%) (66,2%-73,0%) (60,6%-67,9%) (50,7%-58,4%) 

VÉGZETTSÉG 
    

Alapfokú 75,3% 82,9% 74,2% 39,1%  
(69,3%-81,2%) (77,9%-87,8%) (68,1%-80,2%) (32,3%-45,9%) 

Középfokú 
(érettségi  
nélkül) 

79,5% 74,4% 64,6% 57,8% 

 
(75,0%-83,9%) (69,5%-79,2%) (59,2%-69,9%) (52,3%-63,3%) 

Középfokú 
(érettségivel) 

80,7% 63,0% 58,8% 58,3% 

 
(77,3%-84,1%) (58,7%-67,3%) (54,4%-63,1%) (53,9%-62,7%) 

Felsőfokú 80,6% 45,8% 47,9% 72,9%  
(76,4%-84,8%) (40,5%-51,2%) (42,5%-53,2%) (68,2%-77,7%) 

LAKÓHELY 
    

Budapest 74,2% 59,8% 58,9% 60,6%  
(68,6%-79,8%) (53,5%-66,1%) (52,6%-65,2%) (54,2%-67,0%) 

Megyeszékhely 79,2% 59,6% 61,4% 62,2%  
(74,4%-84,0%) (53,9%-65,2%) (55,7%-67,1%) (56,4%-68,0%) 

Egyéb város 81,3% 70,7% 64,0% 51,6%  
(77,4%-85,2%) (66,3%-75,1%) (59,2%-68,8%) (46,6%-56,7%) 

Község/falu 79,5% 69,6% 59,9% 57,2%  
(75,5%-83,5%) (65,2%-74,0%) (55,0%-64,7%) (52,2%-62,2%) 
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MUNKAERŐ-
PIACI STÁTUSZ 

    

Aktív 79,0% 60,3% 55,4% 64,1%  
(75,9%-82,1%) (56,6%-64,0%) (51,6%-59,2%) (60,3%-67,8%) 

Munkanélküli 78,0% 76,4% 72,7% 42,0%  
(67,3%-88,8%) (66,2%-86,7%) (61,6%-83,9%) (29,7%-54,2%) 

Tanuló 75,1% 71,8% 70,5% 49,1%  
(68,8%-81,3%) (65,3%-78,3%) (64,0%-77,0%) (41,8%-56,3%) 

Nyugdíjas 80,5% 71,0% 65,5% 49,3%  
(76,0%-84,9%) (66,1%-75,8%) (60,2%-70,7%) (43,7%-54,9%) 

Egyéb 81,4% 77,3% 65,3% 58,1%  
(73,1%-89,6%) (68,9%-85,6%) (55,3%-75,3%) (47,5%-68,8%) 

HÁZTARTÁS 
JÖVEDELME 

    

100 000 Ft alatt 80,0% 85,6% 79,3% 42,0%  
(73,9%-86,1%) (80,7%-90,6%) (73,1%-85,4%) (34,3%-49,6%) 

100 001- 
200 000 Ft 

81,3% 73,7% 67,1% 49,1% 

 
(77,3%-85,4%) (69,2%-78,3%) (62,2%-72,1%) (43,8%-54,3%) 

200 001- 
300 000 Ft 

79,8% 62,2% 55,8% 66,4% 

 
(75,1%-84,4%) (56,7%-67,7%) (50,0%-61,6%) (60,8%-72,1%) 

300 001- 
500 000 Ft 

79,1% 52,3% 51,3% 65,5% 

 
(74,1%-84,0%) (46,1%-58,5%) (45,1%-57,5%) (59,6%-71,4%) 

500 000 Ft felett 68,4% 38,3% 29,5% 79,1%  
(58,5%-78,3%) (28,2%-48,4%) (20,4%-38,5%) (59,6%-71,4%) 

Nem válaszolt 76,6% 67,0% 66,6% 52,0%  
(69,3%-83,8%) (59,3%-74,6%) (58,9%-74,3%) (43,5%-60,4%) 
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5. táblázat: Attitűdvizsgálat alapján képzett csoportokba tartozók aránya különböző szociodemográfiai jellemzők szerint 

n=1481 

1) Készpénzkedvelő, 
elutasítja az elektro-
nikus megoldásokra 

való áttérést 

2) Készpénzt nem 
kedvelő, nyitott az 
elektronikus meg-
oldásokra való át-

térésre 

3) Készpénzkedvelő, 
nyitott az elektroni-
kus megoldásokra 

való áttérésre 

4) Készpént nem 
kedvelő, elutasítja 

az elektronikus 
megoldásokra való 

áttérést 

Csoportba tartozók aránya 

Teljes lakosság 36,6% 27,0% 29,8% 6,6%  
(33,9%-39,3%) (24,6%-29,4%) (27,2%-32,3%) (5,3%-8,0%) 

ÉLETKOR 
    

16-29 éves 36,2% 23,5% 28,7% 11,6%  
(31,2%-41,2%) (19,2%-27,8%) (24,0%-33,4%) (8,2%-15,0%) 

30-39 éves 26,7% 39,4% 27,1% 6,8%  
(21,5%-31,9%) (34,0%-44,8%) (22,1%-32,1%) (3,8%-9,8%) 

40-49 éves 35,1% 23,6% 34,4% 7,0%  
(28,0%-42,1%) (17,7%-29,5%) (27,5%-41,2%) (3,5%-10,4%) 

50-59 éves 33,9% 22,2% 37,7% 6,2%  
(26,8%-41,0%) (16,4%-28,0%) (30,4%-44,9%) (2,4%-10,0%) 

60+ éves 44,6% 26,5% 25,2% 3,7%  
(39,1%-50,1%) (21,9%-31,1%) (20,5%-29,9%) (1,7%-5,7%) 

NEM 
    

Férfi 33,8% 30,4% 29,0% 6,8%  
(29,9%-37,7%) (26,8%-34,0%) (25,3%-32,7%) (4,9%-8,7%) 

Nő 39,1% 24,1% 30,4% 6,5%  
(35,2%-42,9%) (21,0%-27,1%) (26,9%-34,0%) (4,6%-8,3%) 

VÉGZETTSÉG 
    

Alapfokú 52,9% 9,8% 29,9% 7,5%  
(45,9%-59,9%) (5,8%-13,7%) (23,4%-36,3%) (4,1%-10,8%) 

Középfokú  
(érettségi nélkül) 

36,3% 19,3% 38,0% 6,4% 

 
(30,9%-41,7%) (14,9%-23,7%) (32,6%-43,5%) (3,8%-9,1%) 

Középfokú  
(érettségivel) 

36,1% 31,7% 26,6% 5,6% 

 
(31,8%-40,5%) (27,6%-35,8%) (22,7%-30,5%) (3,5%-7,6%) 

Felsőfokú 19,5% 46,6% 26,3% 7,6%  
(15,2%-23,8%) (41,3%-52,0%) (21,5%-31,1%) (4,8%-10,3%) 

LAKÓHELY 
    

Budapest 34,2% 36,0% 24,9% 4,9%  
(27,9%-40,5%) (29,9%-42,2%) (19,2%-30,5%) (2,2%-7,6%) 

Megyeszékhely 32,2% 34,9% 27,4% 5,6%  
(26,6%-37,9%) (29,5%-40,3%) (21,9%-32,8%) (2,9%-8,2%) 

Egyéb város 40,2% 21,2% 30,5% 8,2%  
(35,1%-45,2%) (17,3%-25,1%) (25,8%-35,1%) (5,5%-10,8%) 

Község/falu 36,3% 24,0% 33,2% 6,5%  
(31,4%-41,2%) (19,9%-28,1%) (28,5%-37,9%) (4,2%-8,7%) 
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MUNKAERŐPIACI 
STÁTUSZ 

    

Aktív 29,1% 33,1% 31,0% 6,8%  
(25,5%-32,7%) (29,5%-36,6%) (27,4%-34,7%) (5,0%-8,7%) 

Munkanélküli 46,6% 12,2% 29,8% 11,4%  
(33,7%-59,6%) (5,1%-19,2%) (18,6%-41,0%) (3,1%-19,7%) 

Tanuló 41,0% 18,2% 30,8% 10,0%  
(33,8%-48,2%) (12,8%-23,6%) (24,2%-37,5%) (5,4%-14,5%) 

Nyugdíjas 46,3% 25,2% 24,3% 4,2%  
(40,7%-52,0%) (20,6%-29,8%) (19,5%-29,1%) (2,0%-6,4%) 

Egyéb 34,4% 15,3% 42,9% 7,5%  
(24,1%-44,6%) (8,7%-21,8%) (32,1%-53,6%) (1,6%-13,3%) 

HÁZTARTÁS  
JÖVEDELME 

    

100 000 Ft alatt 50,5% 6,7% 35,2% 7,6%  
(42,6%-58,3%) (3,6%-9,9%) (27,8%-42,7%) (3,5%-11,6%) 

100 001- 
200 000 Ft 

46,0% 21,7% 27,6% 4,7% 

 
(40,7%-51,3%) (17,4%-26,0%) (22,9%-32,3%) (2,6%-6,8%) 

200 001- 
300 000 Ft 

27,0% 31,7% 34,7% 6,6% 

 
(21,6%-32,4%) (26,5%-36,9%) (29,2%-40,3%) (3,8%-9,3%) 

300 001- 
500 000 Ft 

26,7% 39,8% 25,6% 8,0% 

 
(21,1%-32,3%) (33,8%-45,7%) (20,0%-31,1%) (4,6%-11,3%) 

500 000 Ft felett 14,0% 54,8% 24,3% 6,9%  
(6,1%-21,9%) (44,6%-65,1%) (15,7%-32,9%) (1,7%-12,1%) 

Nem válaszolt 39,3% 24,6% 27,4% 8,7%  
(30,9%-47,8%) (17,6%-31,6%) (20,2%-34,6%) (4,2%-13,2%) 
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6. táblázat: Az alábbi szempontok mennyire befolyásolják Önt abban, hogy készpénzzel fizessen? – A válaszok megoszlása 
szociodemográfiai csoportok szerint 

n=1467 
Fizetendő összeg mértéke Fizetés helyszíne Megszokás 

Pozitív (inkább befolyásol) válaszok aránya 

Teljes lakosság 59,2% 60,4% 61,7%  
(56,5%-62,0%) (57,6%-63,1%) (59,1%-64,4%) 

ÉLETKOR 
   

16-29 éves 63,4% 64,7% 60,5%  
(58,4%-68,4%) (59,7%-69,7%) (55,5%-65,6%) 

30-39 éves 64,9% 68,2% 58,2%  
(59,4%-70,3%) (62,9%-73,5%) (52,6%-63,7%) 

40-49 éves 62,1% 68,5% 66,7%  
(55,1%-69,2%) (61,7%-75,2%) (59,9%-73,4%) 

50-59 éves 61,1% 63,4% 63,7%  
(53,7%-68,4%) (56,2%-70,6%) (56,6%-70,7%) 

60+ éves 50,7% 46,7% 60,5%  
(45,1%-56,3%) (41,2%-52,2%) (55,1%-65,8%) 

NEM 
   

Férfi 57,9% 60,9% 61,9%  
(53,9%-61,9%) (56,9%-64,8%) (58,1%-65,8%) 

Nő 60,5% 59,9% 61,6%  
(56,6%-64,3%) (56,0%-63,7%) (57,8%-65,3%) 

VÉGZETTSÉG 
   

Alapfokú 54,5% 55,3% 69,3%  
(47,4%-61,6%) (48,2%-62,5%) (62,9%-75,7%) 

Középfokú (érettségi nélkül) 64,3% 63,1% 70,9%  
(58,9%-69,7%) (57,7%-68,6%) (65,8%-76,0%) 

Középfokú (érettségivel) 57,6% 60,1% 57,6%  
(53,2%-62,1%) (55,7%-64,5%) (53,2%-62,0%) 

Felsőfokú 61,8% 63,4% 50,4%  
(56,5%-67,1%) (58,1%-68,6%) (45,0%-55,8%) 

LAKÓHELY 
   

Budapest 56,3% 53,7% 54,4%  
(49,7%-62,8%) (47,1%-60,2%) (48,0%-60,9%) 

Megyeszékhely 57,2% 58,6% 61,1%  
(51,2%-63,2%) (52,7%-64,5%) (55,4%-66,8%) 

Egyéb város 59,4% 60,5% 64,6%  
(54,4%-64,5%) (55,4%-65,5%) (59,9%-69,4%) 

Község/falu 61,9% 65,2% 63,0%  
(57,0%-66,7%) (60,4%-70,0%) (58,2%-67,8%) 

MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ 
   

Aktív 61,6% 65,8% 60,2%  
(57,8%-65,4%) (62,2%-69,5%) (56,4%-63,9%) 

Munkanélküli 59,7% 59,6% 63,3% 
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(46,9%-72,5%) (46,9%-72,3%) (51,3%-75,2%) 

Tanuló 66,8% 66,0% 69,0%  
(59,9%-73,6%) (59,1%-73,0%) (62,2%-75,8%) 

Nyugdíjas 50,7% 46,5% 60,4%  
(44,9%-56,4%) (40,8%-52,2%) (54,9%-65,9%) 

Egyéb 66,4% 71,5% 66,9%  
(56,1%-76,8%) (61,7%-81,2%) (56,9%-76,9%) 

HÁZTARTÁS JÖVEDELME 
   

100 000 Ft alatt 57,3% 56,5% 70,3%  
(48,5%-65,2%) (48,6%-64,4%) (63,3%-77,3%) 

100 001-200 000 Ft 58,9% 59,4% 66,5%  
(53,6%-64,2%) (54,2%-64,7%) (61,6%-71,4%) 

200 001-300 000 Ft 60,7% 61,4% 60,5%  
(55,0%-66,4%) (55,8%-67,1%) (54,8%-66,3%) 

300 001-500 000 Ft 61,9% 66,2% 58,1%  
(55,9%-68,0%) (60,2%-72,1%) (52,0%-64,2%) 

500 000 Ft felett 55,8% 57,1% 47,2%  
(45,5%-66,2%) (46,9%-67,4%) (36,9%-57,4%) 

Nem válaszolt 56,9% 58,2% 50,9%  
(48,4%-65,4%) (49,7%-66,6%) (42,5%-59,3%) 
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7. táblázat: Mennyire fontosak az Ön számára a készpénzes fizetés alábbi jellemzői? – A válaszok megoszlása szociodemográfiai 
csoportok szerint 

n=1477 
Gyorsaság Azonnali teljesítés Anonimitás 

Pozitív (inkább fontos) válaszok aránya 

Teljes lakosság 78,5% 78,4% 66,2%  
(76,3%-80,8%) (76,2%-80,6%) (63,6%-68,9%) 

ÉLETKOR 
   

16-29 éves 76,6% 77,1% 64,9%  
(72,2%-80,9%) (72,7%-81,4%) (60,0%-69,8%) 

30-39 éves 78,4% 75,6% 67,1%  
(73,9%-82,9%) (70,9%-80,3%) (61,9%-72,3%) 

40-49 éves 79,4% 82,0% 67,7%  
(73,7%-85,0%) (76,6%-87,4%) (60,9%-74,5%) 

50-59 éves 77,4% 77,6% 68,4%  
(71,1%-83,7%) (71,5%-83,8%) (61,4%-75,3%) 

60+ éves 79,7% 78,9% 64,6%  
(75,5%-84,0%) (74,6%-83,2%) (59,4%-69,8%) 

NEM 
   

Férfi 76,2% 77,2% 65,7%  
(72,8%-79,5%) (74,0%-80,5%) (61,9%-69,5%) 

Nő 80,6% 79,4% 66,7%  
(77,6%-83,6%) (76,3%-82,4%) (63,1%-70,4%) 

VÉGZETTSÉG 
   

Alapfokú 84,1% 85,0% 71,4%  
(79,2%-89,0%) (80,2%-89,8%) (65,0%-77,7%) 

Középfokú (érettségi nélkül) 84,0% 85,4% 70,3%  
(80,0%-88,0%) (81,5%-89,2%) (65,2%-75,4%) 

Középfokú (érettségivel) 77,1% 77,3% 65,9%  
(73,3%-80,9%) (73,5%-81,1%) (61,7%-70,2%) 

Felsőfokú 68,9% 65,4% 56,8%  
(63,9%-73,8%) (60,2%-70,5%) (51,4%-62,1%) 

LAKÓHELY 
   

Budapest 75,2% 68,7% 59,7%  
(69,7%-80,6%) (62,8%-74,6%) (53,4%-66,0%) 

Megyeszékhely 78,2% 77,8% 68,5%  
(73,4%-82,9%) (73,0%-82,6%) (63,1%-74,0%) 

Egyéb város 79,5% 81,5% 66,6%  
(75,5%-83,5%) (77,7%-85,2%) (61,8%-71,3%) 

Község/falu 79,6% 80,9% 68,5%  
(75,6%-83,6%) (77,0%-84,7%) (63,8%-73,1%) 

MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ 
   

Aktív 77,5% 77,3% 66,8%  
(74,3%-80,6%) (74,1%-80,4%) (63,2%-70,4%) 

Munkanélküli 80,4% 79,3% 66,1%  
(71,2%-89,6%) (69,8%-88,9%) (54,0%-78,2%) 
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Tanuló 78,7% 78,1% 67,7%  
(72,7%-84,8%) (72,0%-84,2%) (60,9%-74,4%) 

Nyugdíjas 79,0% 79,3% 65,2%  
(74,5%-83,5%) (74,8%-83,8%) (59,8%-70,5%) 

Egyéb 82,5% 82,0% 64,9%  
(74,8%-90,2%) (74,3%-89,8%) (54,5%-75,3%) 

HÁZTARTÁS JÖVEDELME 
   

100 000 Ft alatt 85,6% 85,8% 69,4%  
(80,3%-90,8%) (80,8%-90,8%) (62,2%-76,7%) 

100 001-200 000 Ft 82,0% 83,2% 68,8%  
(78,0%-86,0%) (79,4%-87,0%) (63,8%-73,7%) 

200 001-300 000 Ft 76,8% 77,5% 70,4%  
(71,9%-81,6%) (72,7%-82,3%) (65,2%-75,7%) 

300 001-500 000 Ft 74,1% 74,6% 60,4%  
(68,6%-79,6%) (69,2%-80,0%) (54,3%-66,4%) 

500 000 Ft felett 59,6% 63,9% 51,6%  
(49,6%-69,5%) (54,2%-73,6%) (41,4%-61,8%) 

Nem válaszolt 80,9% 69,4% 64,1%  
(74,5%-87,4%) (61,6%-77,3%) (56,0%-72,1%) 

 


